

# 粗心 4 幼儿被困车内有气无力

## 车主锁上车门去办事,路人砸车施救

星报讯(徐东升 彭辉 巩彬 记者 杨文艺) 8月6日上午,天气酷热,在颍上县政务服务中心门前大路旁,停着一辆刚上牌照的新面包车,4名幼儿被锁在车内不停地哭喊。路人发现后,砸破车玻璃,救出4名幼儿,避免了一起重大人身伤亡事故。

据了解,当天上午10点多钟,在颍上县政务服务中心上班的县经信委国资

办主任邓德军回单位办事,途经“中心”与政府大楼中间的道路,透过车窗,发现一新面包车,有4名幼儿被热得正在哭喊,旁边没有人,车门也打不开。他高喊司机,没人应答。

10分钟过去了,车内的小孩哭得有气无力,最小的一个已出现昏迷状况。见情况危急,路人找来工具砸破车玻璃,才打开

了车门,此时,颍上县公安局中山派出所民警赶到,在路人的帮助下将4名孩子抢救出来,被救的小孩大的3.4岁,小的只有1岁多。

随后,车主赶到,原来是3个大人带着4个幼儿开面包车来行政服务大厅办事,粗心的车主将孩子锁在车中,且车内没有开空调。路人纷纷批评车主太麻木大意,目前,4个幼儿已无生命危险。

### 中央媒体看安徽

#### 社区律师“坐诊巡诊”免费服务

《法制日报》8月9日头版头条 连日来,安徽高温酷暑,但是,刚刚过去的周末,合肥金亚律师事务所律师苏黎明依然冒着酷暑从城区赶到十几公里以外的合肥滨湖明珠社区“律师法律诊所”,为社区居民提供法律服务。像苏律师一样,在安徽省每个社区、行政村基本上都有一位社区律师,每周都会到社区、乡村“坐堂问诊”或“登门巡访”,免费为居民群众提供服务。

#### 省属企业“大佬”为经济把脉

星报讯(记者 任金如) 昨日,省属企业主要负责人座谈会合肥召开。记者从会上获悉,面对严峻复杂的经济形势,上半年,省属企业主要预算指标基本实现时间过半任务过半,与中部省份相比,资产、收入位居第2位,利润位居第1位。但因经济形势在短时期内难以变好,省属企业将通过改制上市、加大自主创新等扭转局面,加快华安证券、徽商集团商之都等企业首发上市。

#### 我省将建企业“失信黑名单”

星报讯(实习生 何凡 记者 张华玮) 记者从省商务厅获悉,近日我省已明确应当列入对外投资合作和对外贸易领域不良信用记录的具体办法,制定不良信用记录和发布机制。

据悉,因不正当竞争行为被记录在案的企业3年内不得享受国家有关支持政策。如企业被列入“失信黑名单”,将在信用贷款、招投标、注册等方面受到影响。

#### 肯德基探秘之旅揭秘白羽鸡

星报讯(宁向尚 记者 董艳芬) 为了让消费者更好地了解肯德基的产品是如何从养鸡场走到餐桌的,8月1日上午,由安徽省暨合肥市的部分媒体记者和消费者代表组成的“肯德基探秘之旅”小分队来到中粮肉食(宿迁)有限公司,与白羽鸡来了一次亲密接触。

据悉,肯德基作为国内最大的鸡肉使用客户,26年来一直坚持采用白羽鸡。白羽鸡从二战期间就由美国开始经过一代又一代的品种优选,多年培育后,具有体质健壮、成活率高、增重速度快、出肉率高的特点,四十多天就可成熟,肉质所含脂肪量少,肉汁丰富,纤维细腻,更适用于油炸、烧烤、煎炒等烹饪方法。成熟后的肉鸡经过多道严格的检疫程序才能进入屠宰车间,最终走入肯德基各大餐厅。



8月8日晚,马鞍山市太子路附近一公司化工产品的废料仓库内发生火灾,存放了大概20吨有机高分子聚合物的废弃底料,燃烧的火焰就像一个大火球。经过消防官兵近2个小时的扑救,大火被彻底扑灭,未造成人员伤亡。据了解,火灾可能是由于储存的罐体经过长时间的高温暴晒引起的自燃。

马填海 汪银钢 记者 张发平 鲁龙飞 文/图

# 哥们,你这动静闹得忒大了

## 司机酒驾逃避检查跳河 百名警察连夜大搜救

星报讯(刘容海 金昌平 王涛) 8月6日晚,驾驶员郭某在霍山因酒驾逃避检查,不听民警劝阻跳入当地幽芳河。霍山警方立即组织100余人全力开展搜救行动,得知其早已上岸,大搜救行动指令才解除。

### 酒驾司机逃避检查跳河

8月6日晚8时整,霍山县交警大队开展夜晚重点时段查处酒驾行动。

21时50分许,在“淠河路”与“幽芳河路”交叉口查缉点,一辆黑色大众轿车快速由幽芳路的西边向东驶来,当发现有民警执勤时,驾驶员猛踩油门进行倒车。这在只有四米多宽的坝堤路且来往

休闲散步的人较多情况下,显得十分危险。民警紧随追赶让其停车。但驾驶员拒不出示证件,且神情慌张,自称喝了点酒,车内弥漫着大量酒气。

车上总共下来四人,极不配合酒精测试。其他三人进行言语和肢体阻挠,驾驶员趁机向路西逃跑到300多米时,不听民警喊话劝阻,通过路边的石栏栅一处下河缺口奔向河里,很快消失在黑幕中。

### 百名民警连夜大搜救

当民警追到河里,深一脚浅一脚寻找无望时,立即打电话给大队领导汇报。

很快,霍山县公安局局长王国宝赶到

现场,调集交警、消防、刑警、衡山派出所以及在局值班人员等警力,对驾驶员逃跑的河段开展拉网式搜索。

### 搜寻无果其实早已上岸

两个多小时过后,传来消息,驾驶员郭某已与妻子通了电话。收到这个消息后,搜救行动当即结束。郭某8月8日上午,才在其妻陪同下投案自首。

经查,驾驶员郭某系某药厂职工,当天晚上在城区某饭店请本厂职工一起吃饭,总共喝了2斤白酒和十几瓶啤酒。开车到幽芳河路,被执勤交警查到,因害怕处罚,就不顾一切地往河里跑。趟过河后,全身湿透,不敢回来。

# 江淮和悦RS,以过硬实力攻略政采市场

自党中央提出“八项规定”以来,让政府采购自主品牌汽车第一次有了“顶层设计”,领导将带头乘坐自主品牌,这是否意味着自主品牌汽车的春天真的来了?

纵观今年的政采市场,公车改革作为今年国务院主抓的重点工作,对公务用车采购产生了很大的影响。在各地政府加大监管、审批工作力度的情况下,普通公务用车市场显得相对冷清;而“加强安全生产管理、基层执法用车”等政策的出台,使得具有“专车专用”特性的公务工具车成为政采“硬需求”,因此在整个公车采购大环境下显得“这边风景独好”。

前不久,在“安徽省工商局办公、办案车辆”竞标中,江淮和悦RS成功拿下125辆的政府采购大单,成为安徽省工商局执法指定用车。2013年7月29日上午,江淮乘用车隆重举行了安徽省工商局集中采购工商执法车和悦RS交车仪式。其中,定位为“三车合一 全能商务”的新和悦RS,成为政采市场的“后起之秀”、新型公务工具车的代表车型。庞大的公务工具车市场虽然为自主品牌带来了机会,但同时也对采购车辆

提出了近乎苛刻的要求。

从政府采购的角度来看,和悦RS满足了中标产品必须满足的各项条件:第一,要求产品具有过硬的品质和很好的安全性;第二,需要有端庄稳重的外观,能够与政府形象相称;第三,要有良好的售后服务体系,车辆在任何地方都能得到良好的服务支持。此外,和悦RS的空间大、通过性好、配置完善等特性还满足了公务工具车对车辆的特殊要求。客观的说,时尚大气的造型、丰富完善的配置、灵活舒适的驾乘体验、体贴周到的星级服务,江淮和悦RS的确拥有让政府采购用户耳目一新的优势。

媲美合资巨头的品质管控能力、追求完美的企业作风,以及在生产、技术、工艺设计上的高标准、高要求,使得和悦RS车型以出色的品质表现在政采市场大放异彩。随着和悦RS在政采市场定位的夯实,和悦RS在公务工具车市场的良好表现将带来一系列的连锁反应,进而为和悦品牌攻略政采市场的脚步不断提速。

# 创意营销折桂戛纳 多芬真美理念引全民热议

“真实的你,远比自己认为的美丽。”这句话是不是最近一直萦绕在你的耳边?这条脍炙人口的宣传标语出自全球知名个人护理品牌——多芬真美活动中备受瞩目的“真美画像(Real Beauty Sketches)”创意视频。这条触及万千女性内心深层、激励女性自我认可的三分钟视频,一经推出,即连续数月在全球各大视频网站上占据点击量的榜首,在国内创造了近7,000万次、全球超过1.65亿次的点击观看记录。为什么这个视频活动可以取得空前的成功?是什么让“美丽”再度成为女性探讨和关注的话题?多芬一直致力于创造一个世界,让美丽成为自信的源泉,而不是焦虑的起因。多芬的这一美丽观点,既非简单地跟从社会定义的标准,也不为美丽设置任何的界限。

